HavaMirH
BAI KIEM TRA HQC KY I
PE 2

I. Phén tric nghiém
Khoanh tron vao chir cai dat truéc cau tra 1oi ding
Cau 1.
a. S6 bé nhit trong cac s 365; 653; 543 1a:
A. 365 B. 653 C.543
b. S6 16n nhét trong cac s6 110; 332; 331 Ia:
A. 110 B. 331 C. 332
Cau 2. Pién dau (>, <, =) thich hop vao chd cham: 659 ... 857:
A. > B. < C.=
Cau 3. 4 gid chiéu con goi la:
A. 15 gio B. 16 gio C.5 gio

Céau 4. Mot hinh tir giac c6 do dai cac canh 1a 12 cm, 13cm, 14cm, 15 cm. Chu
vi hinh tr giac la:

A.54 B. 54cm C. 45cm
CAu 5. S6 dién vao chd cham trong biéu thic 35: 5+ 20 =.............. la:
A. 27 B. 37 C. 47

Cau 6. Hinh v& dudi day c6 may hinh tir giac, may hinh tam giac?

yd

A. 3 hinh t&r gidc 3 hinh  B. 2 hinh tr giac 2 hinh  C. 4 hinh tr gidc 3 hinh
tam giac tam giac tam giac
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II. Phén tu ludn

Bai 1. Pién s6 thich hop vao chd cham

a)45kg—19kg=..........

b)lecm:4=................

C)40cmx3=...............

d) 156 kg + 793kg=..........

Bai 2. Pat tinh rdi tinh

169 + 729 137 +208 489 — 176 905 - 89

Bai 3. C6 45 chiéc ban duoc xép déu vao 5 diy. Hoi mdi diy co bao nhiéu chiéc
ban?

Bai giai
Bai4. Timy:
a.yx2=4x10 b.47-y=25:5



HavaMirH
GOI Y/ HUONG DAN GIAl

DE 2
|. Phén tric nghiém
Céu 1 2 3 4 5 6
bép an A; C B B B A A

IL. Phén tu ludn

Bai 1. Dién s thich hop vao chd chim:
a.45kg— 19 kg =..26 kg
b.16cm:4=_4¢Ccm. ... ..

c. 40cm x 3 =120 cm

...............

d. 156 kg + 793kg = . 949 kg
Bai 2. Dat tinh rdi tinh

169 + 729 = 898

137 +208 = 345

489 — 176 = 313

905 — 89 = 816

Bai 3. C6 45 chiéc ban dugc xép déu vao 5 diy. Hoi mdi diy c6 bao nhiéu chiéc
ban?

Bai giai
M&i ddy c6 s6 chiéc ban la:
45 : 5 =9 (chiéc ban)
Dép s6: 9 chiéc ban
Bai 4. Timy

a.yx2=4x10;y=20 b.47 -y =25:5;y=42
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